

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рассказ моей непутёвой подруги

Это случилось в сентябре 2012. Я гулял в парке Царицыно, и, возвращаясь, решил пройтись пешком до шестой радиальной улицы, чтобы оттуда сесть на автобус 690. И проходя мимо гостиницы, увидел, что оттуда выбежала девчонка. Эта была Настя. Она училась в моём колледже на повара. Ей было 19 лет. Она была маленького роста, шатенка. И когда выбегала, одета была в красивое вечернее платье аля 50-ые. И туфельки на небольших каблуках. Волосы были взъерошены. В глазах вырывался ужас и большая обида. Она остановилась на тротуаре, и стала поправлять причёску. Я подошёл к ней. Мы разговорились. Я попытался её успокоить и вместе пошли в Тануки. Там, заказав большую порцию суши и два бокала пива, вкусно поели. Допив бокал пива, я произнёс:

— Ну, рассказывай, что случилось? — то, что она рассказала, меня не удивило, я знал, что этим всё кончится. Но предупреждать было бессмысленно. И вот её рассказ:

Помнишь, я рассказывала про того белоруса, которому 36 лет и у него есть сын от первого брака — Андрей и ему 18 лет? Так вот. Я с Сашей (белорусом), провстречались уже больше двух месяцев. Он был очень заботливым, нежным, чутким, но очень ревнивым. И вот позавчера мы договорились поехать к нему, он хотел представить меня своему сыну. Но вчера вечером пришла смс, в которой он сообщил, что знакомство отменяется, и он ждёт меня в гостинице Царицыно, в 12 номере к 22 часам. Ну, я навела макияж, одела платье со школьного выпускного, чулки, туфли. Взяла сумочку и поехала на встречу.

И вот входя в гостиничный номер, я растаяла. Всё было обставлено в романтической обстановке. Тусклый свет, тихая музыка, свечи, розы, накрытый стол. Всё как полагается. Я не видела, как он появился из темноты. Повёл меня к столу. Поухаживал. Восхитился моим платьем. Обсыпал фальшивыми комплиментами. Мы выпили вино. Он смотрел на меня, но не в глаза. Он пялился открыто на мою грудь (а у неё почти третий размер), которая немного оголялась по краям платья. Я допила вино. Он подошёл ко мне, поднял на руки и положил на кровать. Предложил немного поиграть, пристегнул мои руки к опорам кровати. Сам залез сверху и нежно начал меня целовать. Залез под платье и снял с меня трусики, которые затыкал мне в рот. Затем включил свет. И увидела, что в тёмных углах комнаты, были ещё человек 10, среди которых был его сын Андрей. Я начал дёргаться и мычать. Но их это только забавляло. И представь только, я лежу прикованная на постели, платье задрано до груди, сиськи вывалились из-под краёв платья, а один из ублюдков раздвинул мои ноги и, пошлёпав мне по лобку членом вошёл в меня. Я могла лишь мычать, мотать головой. Но в какую сторону не отвернусь всюду дрочащие на меня мужики. Они сменяли друг друга, и со всей дури разрывали мою... ну ты понял. А потом вытирали свои хуи об моё платье! Но самое ужасное и низкое было то, что они кончали. Кончали в внутрь, кончали в попу, на попу, на чулки, грудь, лицо, волосы. Я вся была в конче! И помню, что я отключилась, вовремя очередного разрыва моей киски.

Когда пришла в себя, то первое что увидела, это камеру, которая стояла на столе объективом ко мне. А я была поставлена раком и чей огромный хер дробил мой зад. Я начала кричать, за что получила удар по щеке. Зарыдала. А эта тварь взял меня за волосы и поднял голову, так чтобы я смотрела прямо на камеру. К тому моменту я уже была голая. Чувствовала, как по моим ногам стекала сперма. И даже чувствовала её вкус у меня во рту. Оказывается, пока я

была в отключке, они все по очереди трахали меня в рот. Я не могла шевелиться и отбиваться. Я не знаю, сколько прошло времени. Но вскоре, мужики, обступив меня просто — обсосали! Представляешь? Потом толкнули в ванну.

После душа, я осторожно вышла. Оказывается на улице уже был день. Я быстро пока все мужики спали, схватила вещи и выбежала из номера. Оделась в коридоре. Выбежала из гостиницы и встретила тебя. Вот и всё. Гоша, мне страшно, проводишь меня?

Выслушав рассказ, я согласился её проводить. И к 14 часам дня, мы уже поднимались на 4 этаж её дома. Она остановилась у двери, нашла ключи в сумке и, поблагодарив меня, ушла. Я спустился вниз и сел на скамейку возле дома. Свет в её комнате уже горел. Окно было открыто. Вдруг из её окна раздался крик:

— Отстань от меня!!! Они первые начали!! Прекрати!!! Я ухожу!!!

Я с любопытством поднялся обратно на 4 этаж и прислонился ухом к двери. Оттуда доносились еле слышные не разборчивые голоса. Но точно мог сказать, что это голос был Насти. Затем голоса переместились ещё ближе к двери. Вопль Насти и затишье. Я не мог предположить что происходит, пока суровый мужской голос грозно не произнёс:

— Соси шлюха!

В один момент затишье прекратилось, и раздался плаксивый голос Насти:

— Папа не надо...

Но судя по дальнейшей тишине, теперь её папа, будучи настоящим тираном, сношал свою дочку в рот, прямо в коридоре. Я, почесав голову, спустился вниз. Подняв голову я офигел. Папа, прислонив голую Настю к окну, имел её сзади. А она, ёрзая сиськами по окну, в такт отца, стонала и плакала. Очевидцами был не только я, но и прохожие, которые с улыбками снимали происходящее на мобильный телефон.